



- 新闻首页 | 要闻快递 | 教学科研 | 校园传真 | 人文昌大 | 合作交流 | 昌大人物 | 昌大校友 | 光影昌大
- 昌大校报 | 昌大之声 | 视频昌大 | 媒体昌大 | 信息预告 | 校园原创 | 专题新闻 | 红土地主页 | 昌大首页

办公系统

用户名:

密码:

登陆

新闻热线 0791-3969055

点击投稿

您现在的位置: 首页 > 要闻快递

要闻快递

南昌大学喜获首批“卓越工程师教育培养计划”高校

[作者: 蔡丹 点击数: 1731 发布时间: 2010-7-5 17:12:16]

站内搜索

请选择新闻分类

搜索

热点新闻

更多>>>

- 温总理殷切嘱托我校一附院抗洪...
- 学校积极投入抚州、南昌抗洪防...
- 南昌大学隆重举行2010届毕...
- 喜报: 我校中标二项2010年...
- 世博园里的昌大身影...
- 南昌大学进行“211工程”三...
- 昌海骄子 军中栋梁——南昌大...
- 倚天铸剑三十载, 梦里故乡月最...

最新新闻

更多>>>

- 海军南海舰队某基地副司令...
- 实实在在为灾区人民做事一...
- 我校大学生社会实践队赴抚...
- 香港商报: 《中国“莎翁”...
- 我校将协办在北京举行的第...
- 腾讯网: 女医生奔走于江西...
- 四附院三百党员赴井冈山接...
- 南昌大学进行“211工程”...



6月23日, 教育部在天津召开“卓越工程师教育培养计划”(以下简称“卓越计划”)启动会。教育部副部长陈希出席会议并讲话, 部长助理林蕙青主持启动会, 工信部等22个部门和单位的有关负责同志、“卓越计划”专家委员会的部分院士、20多家企业代表和包括清华大学在内的高校代表参加了会议。南昌大学成为首批进入“卓越计划”的61所高校之一, 副校长朱友林和教务处负责人代表学校出席会议。

“卓越工程师教育培养计划”是教育部贯彻落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010-2020年)》和《国家中长期人才发展规划纲要(2010-2020年)》的重大改革项目, 也是促进我国由工程教育大国迈向工程教育强国的重大举措, 旨在培养造就一大批创新能力强、适应经济社会发展需要的高质量各类型工程技术人才, 为国家走新型工业化发展道路、建设创新型国家和人才强国战略服务。计划实施期限为2010-2020年, 参与计划的全日制工科本科生要达到10%的比例, 全日制

工科研究生要达到50%的比例，这将对促进高等教育面向社会需求培养人才，全面提高工程教育人才培养质量，具有十分重要的示范和引导作用。教育部将联合有关部门和行业协（学）会共同实施这一计划。

南昌大学作为一所“文理工医渗透、产学研结合”的综合性大学，是江西省人民政府和教育部共建的国家“211工程”重点建设大学，一直致力于工程教育的改革创新，积累了较为丰富的经验。2009年10月以来，我校多次参加由教育部组织部分高校召开的“卓越工程师培养计划研讨会”，并按照“卓越计划”要求制定了学校实施方案、各专业学校培养方案、企业培养方案等，经教育部和工程院专家组的严格审核论证，被批准首批实施“卓越计划”。

我校将以实施“卓越工程师教育培养计划”为契机，树立“面向工业界、面向未来、面向世界”的工程教育理念，以社会需求为导向，以实际工程为背景，以工程技术为主线，以提高学生的工程意识、工程素质和工程实践能力为目标，以创新人才培养模式、优化课程体系和教学内容、加强校企合作强化实践环节为重点，大力推进工程教育改革，为国家培养、造就一批具有服务国家人民的社会责任感、勇于探索的创新精神和善于解决问题的实践能力，适应经济、社会发展需要的各类工程技术人才。

责任编辑: 南轩

[\[打印页面\]](#) [\[关闭页面\]](#)

[相关专题信息>>>](#)

▶ 四附院三百党员赴井冈山接受革命传统教育	2010-7-6
▶ 南昌大学进行“211工程”三期建设项目中期检查	2010-7-6
▶ 全校各级基层党组织积极交纳特殊党费支援玉树地震灾区	2010-7-5
▶ 周文斌等校领导视察我校2010年招生工作现场	2010-7-5
▶ 健康相随 情寄鄱阳——南昌大学研究生院医学部博硕士“	2010-7-2

[信息检索](#) | [网站地图](#) | [网站简介](#) | [联系我们](#)

地址：江西省南昌市红谷滩学府大道999号 电话：0791-3969057 邮编：330031

版权所有：南昌大学党委宣传部 技术支持：维网传媒 数字报